Vimmerby BK
Oppet KM-par, Omgang 3 2019-12-12

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 138 62.73 Mats Gunnarsson - Kenneth Hagman 17575 748  Hultsfred/Malilla BK
2 2 128 58.18 Anita Carlsson - Jan-Olof Bengtsson 746 18666 Hultsfred/Malilla BK - Vimmerby BK
3 11 123 55.91  Willy Carlsson - Hakan Fahlstrom 750 19123 Hultsfred/Malilla BK - Vimmerby BK
4 9 119 54.09 Evalott Johansson - Mats Johansson 12257 744  Vimmerby BK
5 4 111 50.45 Par Alvin - Sven-Olov Andersson 10997 10998 Vimmerby BK
5 6 111 50.45 UIf Karlsson - Morgan Johansson 22770 88993 Vimmerby BK - Kisa BS
7 10 107 48.64 Kent Anderot - Gunnar Klerbratt 24537 2527  Ankarsrums Bridgeklubb - Vimmerby BK
8 3 106 48.18 Else-Britt Lindblom - Peter Rosenqvist 12362 87389 Kisa BS - Ankarsrums Bridgeklubb
9 8 103 46.82  Staffan Forsberg - Lars Stahl 12933 12935 Vimmerby BK
10 5 100 45.45 Jorgen Sand - Roger Lindholm 45586 47130 Vimmerby BK - Ankarsrums Bridgeklubb
11 1 95 43.18 Anne-Marie Carlsson - Kjell-Ake Johnsson 43340 43294 Vimmerby BK
12 12 79 35.91 Mariette Persson - Bjérn Persson 23271 23272 Hultsfred/Malilla BK
1 497 Basta kontrakt 2 410 Basta kontrakt 3 & KKn Basta kontrakt
Nord v KKn1084 44 N D -1-100 Ost v 9643 64 OD-51100 |Syd v EK8752 5v S =450
Ingen + KD7 NS + K62 ov + K73
«D107 & ¢ v & NT #KKn1095 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
4 EKN1032 4 K8654 N9 8846 4 KDKn9872 443 N 12127 5 10 4D9432 41086 N 7 10117 8
v D632 v 95 S 98846 v KKn vE108752 S 12127 5 10 v 106 vD9 S 7 10117 8
463 ¢ E854 035597 + 109 + D87 011672 ¢ 852 ¢+ DKn4 05316 2
*82 #EKn V355097 *84 *72 V11672 #EDKn #K9732 V63262
4D & E65 4 E75
vE7 vD v Kn43
+ Kn1092 ¢ EKn543 + E1096
#K96543 #ED63 #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 44DO-2 vA 300 100 00| 2 8 54S= 43 600 100 00| 5 1 4v N+1 48 450 100 0.0
4 11 44 S= A 130 80 20| 4 11 54DV-2 +2 300 80 20|11 10 2¢vN+4 ¢Q 230 80 20
6 3 44DO-1 &5 100 6.0 40| 6 3 4v0-3 A 150 50 50| 3 9 2y N+3 48 200 50 5.0
2 8 240= vA -110 40 6010 9 44S+1 4K 150 50 50| 7 4 3y N+2 T 200 50 5.0
5 7 340= vA -140 10 90| 5 7 34V-1 +K 50 20 80| 6 8 2vN+2 #3 170 1.0 9.0
10 9 34 0= vA -140 10 90|12 1 3aV+l 2 -170 00 100|12 2 3vyN+1 T 170 1.0 90
4  DKn876 Bésta kontrakt 5 & D7 Bésta kontrakt 6 4874 Bésta kontrakt
Vast v K6 2y N =110 Nord v EK87 44 O D -3 500 Ost v Kn1086 5v SD-2-300
Alla ¢ 8542 NS + EK873 ov ¢ E753
*97 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT »52 & ¢ v & NT
4« EK102 4954 N7 5856 452 4EK10643 N 7 9 105 8 & EKn9 4106532 N8 49 35
v DKn9 v 432 S75856 vD532 vKn S 7 9 105 8 v D743 v9 S 84935
¢ EKn1097 ¢ K6 047577 ¢642  +D109 054374 ¢+ Kn1064 ¢ KD82 05 9 4 107
*6 #Kn8532 V47577 #KD63 #Kn54 V54374 »E8 *K63 V59 4 107
3 & Kn98 4 KD
vE10875 v 10964 v EK52
+D3 ¢ Kn5 +9
#EKD104 #E982 #DKn10974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 10 2v S= 4K 110 100 00|12 3 44DO-2 ¢J 300 100 00| 7 9 2vS+1 «A 140 100 0.0
5 1 24S= s A 90 80 20| 1 11 3vN= aA 140 70 30| 4 10 34S= 4A 110 80 20
3 9 lavs= vK -80 60 40| 7 9 3vS= 47 140 70 30| 1 11 4vS-1 49 -50 6.0 4.0
7 4 3vS-1 oA -100 40 60| 6 2 2vS= 45 110 40 60| 8 5 240= *Q -110 40 6.0
6 8 3vS-2 »6 -200 10 90| 8 5 3vN-1 s A -100 20 80| 6 2 340+1 #Q -170 1.0 9.0
12 2 3vS-2 oK -200 10 9.0| 4 10 24 O+1 3 -140 00 100(12 3 24 O0+2 YA -170 1.0 90
7 & EKKn9 Bésta kontrakt 8 & EKn2 Bésta kontrakt 9 # DKn86 Bésta kontrakt
Syd v8 3NT V =-600 Vast v EKn105 6& V =-920 Nord v K852 4v N =420
Alla + Kn108743 Ingen 4109643 ov + D1087
#93 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
465 4742 N46 374 a- 4 K8765 N16774 45432 4 E109 N 5 10107 6
vE953 vKKn72 S 46374 v 8743 vD S16774 v 96 v 1074 S 5 10107 6
¢ EK5 ¢+ D96 096 949 + Kn87 ¢ EKD O 126 6 5 8 + K2 465 08 3366
#K1082 #ED6 V97949 #KKn10854 &E732 V 126 6 5 8 #ED963 #108752 V 83366
4 D1083 4 D10943 4 K7
vD1064 v K962 v EDKn3
2 +52 + EKn943
+Kn754 »D6 +Kn4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 4v V-1 A 100 50 50| 7 3 240-2 ¢5 100 100 0.0| 9 11 4v N+1 «A 450 100 0.0
5 11 4v V-1 4A 100 50 50| 8 10 2¢ N-3 vQ -150 80 20| 3 2 4vS= v9 420 6.0 4.0
7 3 4v0-1 ¢2 100 50 50| 5 11 34V+3 T -170 50 50| 6 1 4¢vN= aA 420 6.0 4.0
8 10 4v V-1 A 100 50 5012 4 24V+4 o7 -170 50 50|10 7 4vN= *2 420 6.0 4.0
9 6 4v V-1 4K 100 50 50| 9 6 3#0+4 ¢5 -190 20 80| 8 4 2¢S+1 v9 110 20 80
12 4 4v0-1 ¢2 100 50 50| 2 1 540+1 8 -420 0.0 100|12 5 5¢ N-1 49 -50 0.0 10.0
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10 4 K1097 Basta kontrakt 11 41082 Basta kontrakt 12 4« KD1087 Basta kontrakt
Ost v D63 3NT O =-600 Syd v EK10972 5v SD-2-300 Vast v Kn953 ANT V D -3 500
Alla *2 Ingen + KD75 NS + DKn6
#DKn1074 & ¢ v & NT ®- & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
«Kn643 «D8 N7 3363 » KKn9 « E7654 N369 33 & Kn54 « E632 N5 5 108 6
vK752  vEKn8 S7 3363 v Kn6 vD3 S46 933 v8 v76 S 55 108 6
¢KD843 ¢Knl0965 O 6 109 7 9 +Knl04 +E82 097 497 49752 + E843 088337
*- *EK9 vV 6 109 7 9 #KKn652 #E109 V97 4107 #E10943 #DKn8 V88347
4 E52 «D3 49
v 1094 v 854 v EKD1042
¢ E7 4963 + K10
#86532 «D8743 #7652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 4v V-2 *«Q 200 100 00|10 1 5¢DN-1 A -100 100 00| 4 3 4v S+l +9 650 70 3.0
8 4 3¢ O+1 &A -130 80 20| 9 5 240= v8 -110 80 20| 9 5 4vS+1 #A 650 70 3.0
3 2 3NO= *6 -600 40 60(11 8 340= v8 -140 60 40|10 1 4vS+1 &A 650 70 3.0
6 1 3NO= *6 -600 40 60| 7 2 340+1 v4 -170 30 70|11 8 4¢vS+1 9 650 70 3.0
10 7 3NO= *2 -600 40 60(12 6 340+1 2 -170 30 70|12 6 4vS= A 620 20 8.0
9 11 3NO+1 *T -630 00 100 4 3 44 0= v8 -420 00 100| 7 2 6vS-2 *A -200 0.0 10.0
13 4 EKn102 Basta kontrakt 14 410754 Basta kontrakt 15 a- Basta kontrakt
Nord v DKn973 5¢ N =650 Ost v E863 44 O =-420 Syd v E9832 2NTV =-120
Alla +D Ingen ¢ 763 NS + K9
#KKn5 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT #DKn10642 & ¢ v & NT
4 KD985 4764 N 1011119 10 «DKn982 4EG3 N7 3534 «EKn2  4K9543 N8 6 6 65
v K52 v 864 S 1011119 10 v10954  vK2 S73534 vKDKn4 v 105 S866 65
+ K53 ¢ 842 032142 +10 ¢+ KD9854 O 6 107 107 4542 ¢ Kn863 0466 7 8
»84 #D1096 V32142 *K84 *E6 vV 6 107 107 »E83 *K7 V466738
43 4K 4 D10876
vE10 v DKn7 v76
¢ EKn10976 ¢ EKn2 ¢ ED107
#E732 #DKn9753 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 3NN+2 &7 660 100 00(11 2 3¢ 0-1 *Q 50 100 00| 1 3 240-2 v7 100 80 20
1 9 3NN+1 &7 630 50 50| 8 3 3¢40= *Q -110 70 30| 6 5 34DV-1 #Q 100 80 20
8 3 3NS+1 4K 630 50 50|12 7 2e4V-= &T -110 70 30| 9 4 440-2 ¢A 100 80 20
11 2 3NN+1 4J 630 50 50| 1 9 3¢ 0+1 &K -130 30 70|11 7 240-1 vi7 50 30 7.0
12 7 3NN+1 «4 630 50 50| 5 4 24 0+2 #Q -130 30 70|12 8 24V-1 *Q 50 30 7.0
5 4 3¢ S+2 «K 150 00 100(10 6 34V= *2 -140 0.0 100| 2 10 INO= *Q -90 0.0 10.0
16 a4 Bésta kontrakt 17 # EKn954 Bésta kontrakt 18 46 Bésta kontrakt
Vast v EKn 5v V =-650 Nord v 106 3y OD-1100 Ost v K763 3¢ OD-1100
oV 41072 Ingen ¢ 105 NS ¢43
#EKD9432 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT #K109762 & ¢ v & NT
« EK1085 462 N8 1246 «KD86 #4103 N9 7588 4E975 4D42 N9 56 66
v 974 vKD10862 S 8 1 2 4 6 vD3 v K98542 S975838 vKn954 vE82 S9566 6
¢ E94 ¢ KDKn5 O 5 11119 5 +D874 ¢E32 046845 ¢ D95 ¢EKKN108 O 4 8 7 7 7
+Kn8 *7 vV 5 11119 5 K86 #103 V46845 #Kn3 «D5 V48777
4 DKn973 a72 4 KKn1083
v53 v EKn7 vD10
+ 863 + KKn96 ¢ 762
#1065 #ED75 »E84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 5 6#N-3 a2 -150 100 00| 2 4 34 N= v8 140 100 00| 1 8 3NO-3 3 150 9.0 1.0
2 10 54DN-3 46 -500 80 20| 7 6 24S-1 vQ -50 80 20| 2 4 3vV-3 6 150 9.0 1.0
1 3 49v0+1 8 -650 30 70| 1 8 2NS-2 vQ -100 40 60 7 6 INO+1 49 -120 50 5.0
9 4 4v O+1 &T -650 30 70| 3 11 44N-2 v2 -100 40 6.0(12 9 2NO= 3 -120 50 5.0
11 7 5v 0= &T -650 30 70|10 5 248S-2 *6 -100 40 6.0 3 11 INO+2 4] -150 1.0 9.0
12 8 4v O+1 &5 -650 30 70|12 9 2v 0= 5 -110 0.0 10010 5 INO+2 &J -150 1.0 9.0
19 4432 Bésta kontrakt 20 4 E1075 Bésta kontrakt 21 4763 Bésta kontrakt
Syd v KKn93 2NTV =-120 Vast v EK72 3# N =110 Nord v K1093 2¢ O =-90
oV ¢E2 Alla .- NS + D1042
#KDKn8 & ¢ v & NT #Kn10964 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4E6 « D985 N6 4665 # KKn93 «D4 N9 7687 21095 «Kn84 N556 55
vES5 vD1082 S6 4665 vDKn1096 v53 S97687 vED874 v6 S54655
¢+ KD10964 ¢ Kn O7 86 6 8 ¢72 ¢E109854 O 3 6 7 5 4 +5 ¢EKKN973 O 8 8 7 6 6
»732 #E954 V786 6 8 *D7 #K52 V36756 #K854  #E62 V88766
« KKn107 # 862 « EKD2
v 764 v84 v Kn52
+ 8753 + KDKn63 + 86
+106 »E83 #DKn73
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
3 53v0-2 T 200 100 00| 2 9 24 0-2 A 200 90 10| 4 6 3¢40-1 & A 50 80 20
4 1 3e¢V-1 K 100 80 20|11 6 3¢ 0-2 A 200 90 10| 5 2 2¢0-1 & A 50 80 20
8 7 24S-1 +K -50 60 40| 3 5 3#N+2 +¢A 150 6.0 40 9 8 2¢0-1 & A 50 80 20
2 9 2¢ V= *K -90 40 60 4 1 3v0O-1 ¢+K 100 40 6.0 3 10 2¢ O= +Q -90 30 7.0
11 6 2¢ V+1 &K -110 1.0 9.0|12 10 3NN-1 +Q -100 20 80|12 11 2¢ O= 4 A -90 30 7.0
12 10 3¢ O= *K -110 10 90| 8 7 2vV= & A -110 00 100 1 7 1vV+1l T -110 0.0 10.0
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Ost
ov

45
vED8
+ K62
#K97432
4 K10743 4 ED96
vKn10976 vK

+ ED8 410943
&»- &#EKn85

& Kn82

v 5432

¢ Kn75

D106
Par Kontr Ut
3 10 44 V+1 vA
5 2 464 0+1 »6
9 8 44 O+1 *Q
1 7 464 V+2 &2
4 6 44 V+2 LY
12 11 44 O +2 &3

Basta kontrakt
54 O =-650

& ¢ v & NT
N7 4324
S7 4324
O6 9 10118
V 6 9 10118
Res Poang
-650 80 20
-650 80 20
-650 80 20
-680 20 80
-680 20 80
-680 20 80
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